



V TAN® SG

PRODUS GRANULAT CU SOLUBILITATE RIDICATĂ,
PE BAZĂ DE TANIN, PENTRU UZ ENOLOGIC

COMPOZIȚIE



Produs granulat obținut dintr-un amestec de taninuri elagice, galice (tara și gallate) și catechinice (ceai verde) cu activitate sinergică pentru extracția culorilor și stabilizarea vinurilor roșii.

CARACTERISTICI



V TAN® L e naște din experiență pluriennială a Enologica Vason de aplicare a taninurilor în vinificație. În prezent, nu există tanin care să poată, de la sine, să efectueze toate procesele necesare în această fază de vinificare. V TAN® L este un amestec echilibrat de mai multe tipuri de taninuri naturale în care diferitele elemente lucrează împreună pentru procese importante, cum ar fi protecția și/sau stabilizarea culorii, cum ar fi inactivarea oxidazei existente în mod natural pe struguri sau obținute din Botrytis cinerea și să facă complexe stabile cu antocianine. Protecția este efectuată în principal de taninuri galici și catechinice care au o capacitate mai mare de deproteinizare și, prin urmare, denaturează fracțiunea proteică a enzimei oxidative, oprind activitatea acesteia. Fixarea culorii este garantată de fracțiunea de taninuri catechinice atent selectate, constând în principal din taninuri extrase din ceai verde și din taninuri elagice. Taninurile catechinice sunt mai reactive și capabile să fixeze antociani chiar și fără oxigen. Taninurile elagice au nevoie de mai mult oxigen pentru a stabiliza substanța colorantă, dar prezența lor proporțională în V TAN® SG permite utilizarea acestui amestec fără a da dezechilibre organoleptice vinului. V TAN® SG păstrează vinul mai mult timp și permite o rezistență mai mare la oxidare și, în același timp, vinurile sunt mai complexe și au un corp mai mare.

V TAN® SG suferă un tratament special de granulare, ceea ce îl face prompt solubil în apă.

UTILIZARE



V TAN® SG este utilizat în tratamentul direct de la zdrobire pentru producerea vinurilor roșii. Atunci când este utilizat pe must are o activitate de limpezire. Trebuie folosit de la începutul zdrobirii, pe must și mai târziu pe vin, în primele etape după scurgere.

Atunci când se utilizează V TAN® SG, respectați normele legale în vigoare.



V TAN® SG

PRODUS GRANULAT CU SOLUBILITATE RIDICATĂ,
PE BAZĂ DE TANIN, PENTRU UZ ENOLOGIC



MOD DE UTILIZARE

V TAN® SG este prompt solubil în apă; când se dizolvă are loc o formare limitată de granule. Se dizolvă cu precizie cantitatea necesară de V TAN® SG în 10 părți apă caldă și apoi se adaugă la masă. Nu folosiți obiecte metalice și apă bogată în calcar. Se recomandă oxigenarea corespunzătoare (microoxigenarea) a produselor tratate cu V TAN®SG pentru a obține stabilizarea optimă a substanței colorante.



DOZARE

De la 10 la 30 g/hL chiar de la zdrobire pentru producția de vinuri roșii;
de la 3 la 8 g/hL pentru producția de vinuri roze.



AMBALAJ

pachete din polilaminat de 500 g., saci de 5 și 20 kg.



PĂSTRARE

Produsul trebuie depozitat într-un loc răcoros și uscat.
Închideți cu atenție pachetele deschise.



PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos